Projekt "Spoločne sa naučíme ekologicky nakladať s odpadom"
 
V letošním roce je v rámci mikroregionu Buchlov, jehož je obec členem, realizován projekt „Spoločne sa naučíme ekologicky nakladať s odpadom“, který je podpořen z  OPERAČNÍHO PROGRAMU PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE SR-ČR 2007-2013; číslo smlouvy Z 2242022004801. V rámci projektu byly do všech obcí nakoupeny nádoby pro třídění odpadu, pro sběrný dvůr mikroregionu v Buchlovicích velkoobjemové kontejnery a kompostéry do domácností.
Vedoucím partnerem projektu je slovenská obec UHROVEC, která si vybudovala nový sběrný dvůr včetně technologie pro třídění odpadu. Na projektu se dále podílel projektový partner, Energetická agentura Zlínského kraje o.p.s., který zpracoval žádosti o dotaci, včetně metodického vedení a vyhodnocení hospodaření s odpady v jednotlivých obcích mikroregionu.
Více informací o projektu naleznete na webových stránkách mikroregionu Buchlov.
V rámci projektu byl vydán ZPRAVODAJ, který byl dodán do všech domácností obcí mikroregionu. Zpravodaj poskytuje informace o projektu, jeho realizaci, přínosech, o současné situaci v odpadovém hospodářství obcí i možnosti zlepšení nakládání s komunálními odpady.
POZOR: Pro občany mikroregionu je zde připravena také křížovka o věcné ceny, které věnovala společnost ELKOPLAST CZ, s.r.o., která v rámci projektu dodala kompostéry a nádoby.
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